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COMPUTERDIENSTLEISTUNGSTEAM 

gültig ab 2008 

per Fax an 09092/966249 
 
Hiermit beauftrage ich CompuHelp mit der Registrierung bzw. Übernahme der Internet-Domain: 

(www.wunschdomain.de oder andere TLD, z.B. .com, .org, .biz, .net, .info etc., letzteres bitte mit angeben. 
Bei Übernahme von einem anderen Provider bitte den anliegenden KK-Antrag (Anlage) ausfüllen und 
unterschreiben. 

 

Registrierungsdaten (bitte leserlich ausfüllen): 
Name/Firma  
Straße Nr.  
PLZ Ort  
Telefon / Fax  
eMail-Adresse  
 

Für die Domain beauftrage ich die Einrichtung der CH-BASIC Mindest-Basiskonfiguration. 
 
(kann nach belieben erweitert werden) 

1 .de-Domain 
5 MB Webspace 
3 eMail-Adressen (POP3) 
Daten und Features � siehe Blatt 2 

*Der Preis bezieht sich nur auf de-Domains.  
Für andere Domains ergibt sich ein bedingt höherer Preis 

 

Kontoverbindung für Lastschrifteinzug (bitte ausfüllen): 
Kontoinhaber  
Konto-Nr.  
Bankleitzahl  
Name der Bank  
Datum/Unterschrift  

 
(Folgende Angaben nur bei Bedarf ausfüllen:) 
Zusatzdomains: Für die Domain möchte ich folgende Zusatzdomains registrieren (Preise siehe 
Blatt 2). Die Zusatzdomains werden direkt auf die Hauptdomain verlinkt. 

 
 
 

 
Hinweise: Die Mindestvertragslaufzeit beträgt 12 Monate. Der Beitrag wird jeweils jährlich im voraus berechnet und mittels 
Lastschrift eingezogen. Die widerrufliche Lastschrifterlaubnis erteile ich mit meiner Unterschrift. 
 

Datum/Unterschrift  

 
� Gewünschte Zusatzleistungen – bitte Blatt 2 beifügen 

� Zur Übernahme bestehender Domains – bitte KK-Antrag beifügen 

2,50 EUR monatlich incl. MwSt* 
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    - Zusatzleistungen: 

Bitte gewünschte Zusatzleitungen ausfüllen 
 
 MB = Webspace erweitern pro 1 MB 0,10 EUR

 Stck. = weitere eMail-Adressen (POP3) je weiteren POP3 0,10 EUR

 Erweiterung/Reduzierung  je Administration 5,00 EUR

 Domainregistrierung / Domainübernahme einmalige Einrichtung/KK-Gebühr 15,00 EUR

 .de-Domains monatliche Gebühr 0,80 EUR

 .com/.net/.org-Domains monatliche Gebühr 1,20 EUR

 .biz/.info-Domains monatliche Gebühr 2,00 EUR

 weitere Domains  auf Anfrage

 Erstellung von Websites  auf Anfrage
Für Neuregistrierungen und Domainübertragungen von anderen Providern zu uns benutzen Sie bitte einen KK-Antrag. 

 
 
Allgemeine Infos zu unserem Hosting: 
♦ Unsere Webhosting´s werden auf hochperformanten Linux-Webservern gehostet. Die Systeme sind im 4eins Rechenzentrum in 

Hamburg direkt am 2,5 GB-Backbone konnektiert und werden rund um die Uhr überwacht. Durch tägliches und wöchentliches 
Datenbackup sichern wir Ihre Daten vor Ausfall und Verlust. 

♦ Wir administrieren alle Ihre Domains - beliebig viele - zentral, vergeben die Features (Webspace, POP3-Accounts, Mailaliase, FTP-
Zugangsrechte etc.) individuell. (Pro .de-Zusatzdomain z.B. berechnen wir Ihnen lediglich die Domaingebühr von 0,80 EUR pro 
Monat).  

♦ Ein Beispiel: Sie verwalten bei uns einen Account mit 100 MB Webspace und administrieren darüber zehn weitere .de-Domains mit 
jeweils 3 eMailadressen. Statt 11 Accounts zu zahlen und 11 unterschiedliche Admin-Zugänge zu verwalten, kostet Sie das 
Gesamtpaket in diesem Falle nur 20,00 EUR monatlich - und Sie sparen sich die komplizierte parallele Administration mehrerer 
Accounts. 

♦ Mit dieser globalen Funktion eröffnet sich Ihnen auch die Möglichkeit, beliebig viele Domains auf Ihre Hauptdomain weiterzuleiten. Das 
erhöht Ihren Traffic und die Professionalität Ihres Auftritts.  

♦ Durch das eigene cgi-bin-Verzeichnis, das standardmäßig zu jedem Account gehört, ist die Verwaltung Ihrer Perl-Scripte kein Problem. 
Auch die Anlage passwortgeschützter Bereiche ist Standard in jedem Paket. Durch die php3/4-Unterstützung ist der Betrieb 
dynamischer Webanwendungen wie E-Commerce-Systeme oder Content-Management problemlos durchführbar. 

♦ Durch den Einsatz eines professionellen Spam- und Virenfilters werden Spam-Mails und Viren bereits auf dem Server abgefangen und 
unschädlich gemacht. Das spart Nerven und Downloadzeit. 

♦ Auf Wunsch installieren wir Ihnen auf Ihrer Domain auch Standard-Shopsysteme oder CMS-Tools nach Wunsch. Sprechen Sie dazu 
einfach an. 

 
Daten und Features unseres Webhosting´s:

� cgi-bin 
� MySQL 
� Mailspeicherplatz: unlimited 
� Datentransfer: unlimited 
� Multi-FTP-Zugang 
� Server-Side-Includes (SSI) 
� Passwortgeschützte Bereiche 
� Secure Socket Layer (SSL) 
� SMTP after POP 
� Secure-POP3 
� Secure-IMAP 

� Spam-Filter 
� Viren-Filter 
� Autoresponder 
� Multiforwarder 
� Mailverteiler 
� Mailingliste 
� Webmail 
� Support (E-Mail) 
� Tägliches Datenbackup 
� keine Zwangswerbung 

 
 
 
Alle Preise verstehen sich inkl. 19 % ges. MwSt. Irrtümer vorbehalten. Es gelten die aktuellen AGB der 
CompuHelp.  Monatliche Gebühren unter 10,00 Euro werden jährlich im Voraus berechnet. 
 



Domain-Konnektivitäts-Koordinationsformular 

Domain-Umzugsantrag (KK-Antrag)  
bitte ausfüllen und faxen an 09092/966 249  
 
(Dieses PDF-Dokument können Sie online ausfüllen)  
 
 
Kündigung und Übertragung Domain(s)  

 

 
 
Sehr geehrte Damen und Herren,  
 
ich bin rechtlicher Inhaber der bei Ihnen verwalteten genannten Domain(s) und kündige mit diesem 
Schreiben die Domain(s) und den damit verbundenen Tarif zum nächstmöglichen Termin.  
 
Ich bevollmächtige hiermit ausdrücklich das DENIC-Mitglied OMCnet Internet Service GmbH (DENIC-197)
bzw. das zuständige CORE-Mitglied mit der unverzüglichen Übertragung meiner bei Ihnen gehosteten 
Domain(s) (Providerwechsel). Ich bitte darum, dass Sie unserem eingehenden KK-Antrag stattgeben 
oder diese Kündigung an Ihr zuständiges DENIC-oder CORE-Mitglied weiterleiten. Für die zügige und 
sorgfältige Bearbeitung bedanke ich mich im Voraus. 
 
 
Ort / Datum:  

Unterschrift: 
 

 

Domaininhaber :   
Name :   
Straße/Hausnr. :   
PLZ / Ort :   
Telefon :   
Telefax :   
 
derzeitiger Provider :   
Name :   
Straße/Hausnr. :   
PLZ / Ort :   
Telefon :   
Telefax :   

Domainname(n) :  
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